
Представители Следственного управления вошли в жюри студенческой олимпиады «Криминалистическая весна»

11 апреля в Байкальском государственном университете состоялась межвузовская Олимпиада по криминалистике «Криминалистическая весна - 2019». Впервые представители науки и правоохранительных органов города Иркутска объединились и провели состязание на знание основ расследования преступлений. В состав жюри вошли сотрудники университетов, Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте СК РФ, регионального ГУ МВД России, Иркутской лаборатории судебной экспертизы Министерства юстиции РФ. Председателем жюри стал заместитель руководителя СУ СК РФ по Иркутской области Ринат Ямалиев.

В состязании приняли участие студенты ведущих юридических вузов города – Байкальского государственного университета, Иркутского государственного университета, Российского государственного университета правосудия, Всероссийского государственного университета юстиции, Университета прокуратуры РФ, Восточно-Сибирского института МВД России. Будущие следователи и криминалисты продемонстрировали знания и навыки организации и планирования расследования (конкурс «Сложная ситуация расследования и выход из нее»), теории и методологии криминалистики (конкурс «Криминалистические загадки»), тактики процессуальных действий (конкурс «Тактика задержания»), а также умения в области криминалистической дактилоскопии, баллистики и регистрации (конкурс «Технико-криминалистическая карусель»).

Все студенты и курсанты показали отличные знания и высокий уровень навыков и умений в области криминалистики, а также творческий подход и артистические способности. По итогу лучшими оказались студенты Института государства и права Байкальского государственного университета, вторыми – студенты Иркутского института (филиала) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России), третье место заняли курсанты Восточно-Сибирского института МВД России.

Кроме того, грамотой Следственного управления СК РФ по Иркутской области в номинации «За творческий подход» заместитель руководителя ведомства Ринат Ямалиев наградил команду ИГУ, в номинации «Нестандартный подход к решению сложных следственных ситуаций» руководитель экспертно-криминалистического отдела регионального СКР Алексей Себякин, входивший в состав жюри, вручил грамоту команде университета правосудия.

Изображения



12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1335412>